

నగరనిజం

**తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు
విలేకరులు కావాలను ఆసక్తి
ఉన్నవారు ఈ క్రింది నెంబర్ ఫోన్ కి
చేయగలరు : ౯౮౨4746756౨**
Email Id : nagaranijam@gmail.com
Website : www.nagaranijam.com

నగరనిజం



www.nagaranijam.com

అక్షరనిజం నగరనిజం

తెలుగు దిన పత్రిక

సంపుటి : 12	సంచిక : 353	రంగారెడ్డి	సంపాదకులు : ఏ. పురుషోత్తం	12 బుధవారం,మార్చి,2025	పేజీలు : 4+	₹ 3
-------------	-------------	------------	---------------------------	------------------------	-------------	-----

Published From Rangareddy,Circulated by Hyderabad, Nalgonda, Khammam, Karimnagar, Warangal, Mahaboobnagar, Medak, Nizamabad, Adilabad

అధికారుల మాటలు బేకతర్ చేస్తున్న మంతెన ఇన్ఫ్రా రియల్ ఎస్టేట్ యజమాన్యం

- ఈ రియల్ ఎస్టేట్ దండా వెనకాల అధికార పార్టీ నాయకుని హస్తం ఉందన్న ఆరోపణలు
- ఈ ఫామ్ ల్యాండ్ లోపల ప్రభుత్వ కుంటలు సైతం కబ్జాలకు గురి అయినాయి అన్న ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి
- అక్రమ నిర్మాణాలు చేపడితే ఎంతటి వారైనా సరే ఉపేక్షించేది లేదు : ఎం.పి.ఓ.సునీత



కుంటలు సైతం కబ్జాలకు గురి అయినాయి అన్న ఆరోపణలు



మంతెన ఇన్ఫ్రా రియల్ ఎస్టేట్ కు సంబంధించిన లేబిల్ కాపీ



అధికారులు గేట్లను తొలగిస్తున్న దృశ్యాలు

మంతెన ఇన్ఫ్రా ఫామ్ ల్యాండ్ లోపల ప్రభుత్వ కుంటలు సైతం కబ్జాల గురైనాయి అని రైతులు ఆరోపిస్తున్నారని ఇల్లి విషయంపై ఇరిగేషన్ శాఖ అధికారులు దృష్టిసరించాలని ప్రభుత్వ కుంటలకు కబ్జాకోరులనుంచి విముక్తి కల్పించాలని పలువురు కోరుతున్నారు

వెంచర్ లోపల ఉన్న రైతుల స్థలాలు తమకే అమ్మాలంటూ ఓ అధికార పార్టీ నాయకుడు ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నాడని రైతులు ఆరోపణలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు

మంతెన ఇన్ఫ్రా రియల్ ఎస్టేట్ యజమాన్యం అధికారుల మాటలు వినరా...? ఒకసారి గేట్లు తొలగించిన మళ్ళీ తిరిగి పునర్నిర్మాణించడం పట్ల అసలు మతలబు ఏమిటి రెండు గ్రామాల మధ్య రాకపోకలకు భంగం కల్పిస్తూ, స్థానిక రైతులను ఇబ్బందులు పెట్టడం ఎందుకు అన్న పలువురు ముక్కన వేలు వేసుకుంటున్నారు

మేడ్చల్ మార్చి 11(నగర నిజం) : మేడ్చల్ మండల పరిధిలోని నూతన్ కల్ గ్రామంలో గల సర్వెనెంబర్ :- 653, 672, 681,682 663,లలో మంతెన ఇన్ఫ్రా రియల్ ఎస్టేట్ పేరుతో ఫామ్ ల్యాండ్ ని ఏర్పాటు చేశారు నిర్మాణాలు ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా వెంచర్ నిర్మాణం చేసి దాదాపు 150 నుండి 200 ఎకరాల స్థలానికి చుట్టూ ప్రవారి గోడ నిర్మించి వెంచర్ లోపలికి ప్రవేశించే దారిలో భారీ కమాన్ తో పాటు గేట్లు నిర్మించారు దీంతోపాటుగా లోపల పొలాలు ఉన్న రైతులను వెళ్ళివచ్చకుండా ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని స్థానిక రైతులు వాపోయాడు గేట్లు మూసివేయడంతో నూతన్ కల్ శ్రీరంగవరం మధ్యలో రాకపోకలు మూసుకుపోయాయి, దీంతో స్థానిక రైతులు గ్రామస్తులు కలిసి జిల్లా స్థాయి అధికారులకు మండల స్థాయి అధికారులకు ఫిర్యాదు చేయడంతో గత సంవత్సరం ఏప్రిల్ 16వ తేదీన అప్పటి ఎం.పి.ఓ. వి.నాథ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో గేట్లను తొలగించడం జరిగింది యధావిధిగా రెండు గ్రామాల మధ్య దారులు తెరుచుకోగా రైతులు వాహనదారులు, తమ పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేశారు .

మంతెన ఇన్ఫ్రా ఫామ్ ల్యాండ్ లోపల ప్రభుత్వ

రైతుల పొలాలను వెంచర్ నిర్మాణాలకు అమ్మాలంటూ ఇతరులకు అమ్మితే రోడ్డు బండ్ చేస్తామని ఓ అధికార పార్టీ నాయకుడు ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని రైతులు ఆరోపణ వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పుష్పి రాజు అనే రైతుకు సంబంధించిన సర్వె నెంబర్ 697, వద్ద రోడ్డును తప్ప నాభామి లోకి వెళ్ళకుండా ఇబ్బందులకు. పి. బి.ఎస్. వి. సత్యనారాయణ రాజు అనే వ్యక్తి ఉద్దేశపూర్వకంగా ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారని, డిపిఓ కు ఫిర్యాదు చేశారు ఫామ్ ల్యాండ్ లో ఏర్పాటు చేసిన దారి గుండా ఇతరుల భూములలోకి వెళ్ళనివ్వకుండా ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఇల్లి విషయంపై డిపిఓ స్పందించి డి ఎల్ పి ఓ ని సదరు వెంచర్ పై విచారణ జరిపి చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ప్రతి విషయంలో విచారణ జరిపి సదరు ఫామ్ ల్యాండ్ నిర్మాణాలకు రైతులకు ఇబ్బంది కలిగించే విధంగా దారికి అడ్డుగా నిర్మించిన అల్టి గేట్ కి సంబంధించిన, రోడ్డు నిర్మాణములకు సంబంధించిన పత్రాలు గ్రామపంచాయతీకి సమర్పించాలని నోటీసులు జారీ చేయగా సదరు వెంచర్ నిర్మాణాలకు నుండి నేటి వరకు ఎలాంటి సమాచారం రాకపోవడంతో మండల ఎం.పి.ఓ.

సునీత ఆధ్వర్యంలో సదరు వెంచర్ కి సంబంధించిన గేట్లను తొలగించారు తిరిగి మళ్ళీ పునరావృతం చేస్తే సదరు ఫామ్ ల్యాండ్ కి సంబంధించిన ప్రవారి గోడతోపాటు ఆర్వీ ని పూర్తిగా తొలగిస్తామని హెచ్చరించారు ఈ యొక్క కూల్చివేతల కార్యక్రమంలో, నూతన్ కల్ పంచాయతీ కార్యదర్శి ఉమాదేవి, శ్రీరంగావరం పంచాయతీ కార్యదర్శి రమణారెడ్డి, కొనెప్పల్ల పంచాయతీ కార్యదర్శి ప్రకాశం ఫుటనా స్థానాన్ని చేరుకుని అక్రమ నిర్మాణాలను జైసిబిల ద్వారా తొలగించారు మరల తిరిగి ఏదైనా నిర్మాణాలు చేసినచో తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.



విజయవాడ హైవేను 6 లేన్లుగా పనులు చేపట్టండి

శ్రీశైలం ఎలివేటెడ్ కారిడార్ నిర్మించండి మాముసూరు ఎయిర్పోర్ట్ పనులు ప్రారంభించండి కేంద్రమంత్రిలు గడ్డర్, రామ్మోహన్ నాయుడితో రాష్ట్రమంత్రి కోమటిరెడ్డి భేటీ
హైదరాబాద్, మార్చి 11 (నగరనిజం): రాష్ట్రంలో పెండింగ్లో ఉన్న పలు జాతీయ రహదారులు, రీజినల్ రింగ్ రోడ్లు, విజయవాడ హైవే 6 లేన్ పనులు, శ్రీశైలం ఎలివేటెడ్ కారిడార్ సహా మాముసూరు ఎయిర్పోర్టు పనులు త్వరగా చేపట్టాలని రోడ్డు రవాణా, రహదారుల శాఖ మంత్రి నితిన్ గడ్డర్, పౌరవిమానయాన శాఖ మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడితో రాష్ట్ర రోడ్డు, భవనాల శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి సమావేశమయ్యారు. మంగళవారం భీష్మిలో కీలకమైన ప్రాజెక్టులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని కేంద్రమంత్రిలను కలిసి ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆయన వెంట రాష్ట్రానికి చెందిన ఎంపీలు, అధికారులు ఉన్నారు. రీజినల్ రింగ్ రోడ్డు ఉత్తర, దక్షిణ భాగాల నిర్మాణం, శ్రీశైలం ఎలివేటెడ్ కారిడార్ (ఎన్ హెచ్- 765), పర్యటనా పథకం కింద 5 రోప్ వే ప్రాజెక్టుల మంజూరు, సీఆర్ ఐఎఫ్ - సేతుబంధు పథకం కింద 12 ప్రాజెక్టుల మంజూరు, ఎన్ హెచ్- 65 లోని హైదరాబాద్ విజయవాడ విభాగం 6 లేనింగ్ పనులు, ఎన్ హెచ్-163లోని హైదరాబాద్ మన్నెగూడ విభాగం 4 లేనింగ్ పనులను త్వరితగతిన పూర్తిచేయడం వంటి 5 ప్రధాన అంశాలతో కూడిన అభ్యర్థనలను నితిన్ గడ్డర్ కి అందించారు. రీజినల్ రింగ్ రోడ్డుకు కేంద్ర క్యాబినెట్ ఆమోదం తొందరగా లభించేలా

చూడాలని గడ్డర్ ని కోరారు. రెండు నెలల్లో రీజినల్ రింగ్ రోడ్డుకు సంబంధించిన పూర్వపనులు పూర్తిచేసి పనులు ప్రారంభించేలా చూస్తామని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. ఉత్తర భాగానికి సంబంధించి పీపీఓపీసీ (ప్రబ్లిక్ ప్రైవేట్ పార్ట్నర్షిప్ ఆఫ్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ కమిటీ), క్యాబినెట్ ఆమోదంపై గడ్డర్ ని కోరారు. ఆర్థిక శ్రేణికి ఒప్పందంపై సంతకం, అటవీ అనుమతులను వేగవంతం చేయాలని ఆభ్యర్థించారు. ఆర్ఆర్ఆర్ దక్షిణ భాగం యొక్క అలై న్మెంట్లను పైనలైజ్ ప్రకటన చేస్తూ.. ఆమోదం తెలపాలని కోమటిరెడ్డి కోరారు.

శ్రీశైలం ఎలివేటెడ్ కారిడార్ త్వరగా చేపట్టండి..
హైదరాబాద్-శ్రీశైలం హైవే 187 కి.మీ. రహదారిలో 62 కి.మీ. మేర ఎలివేటెడ్ కారిడార్ నిర్మించేందుకు అంగీకరించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఎలివేటెడ్ కారిడార్ మార్గంలో అప్రాబాద్ బైగర్ రిజర్వ్ గుండా వెళ్ళడంలేదంటే.. అటవీ అనుమతుల విషయంలో చొరవ చూపాలన్నారు. శ్రీశైలం అలయ దర్శనం కోసం వచ్చే భక్తుల సౌకర్యం కోసం కేంద్రప్రభుత్వమే హైదరాబాద్-శ్రీశైలం ఎలివేటెడ్ కారిడార్ ను ప్రతిపాదించిన విషయాన్ని గడ్డర్ కి గుర్తుచేశారు. ఎలివేటెడ్ కారిడార్ ప్రాజెక్ట్ ప్రగతిలో ఆలస్యం

జరగకుండా అనుమతులు మంజూరు చేయాలన్నారు. హైదరాబాద్- నాగర్ కర్నూలు- కొల్లూరు- నంద్యాల మార్గంలో సోమశిల కేబిల్ బ్రిడ్జి బెండ్ల త్వరగా పిలుస్తామని ఈ సందర్భంగా గడ్డర్ తెలిపారు.
పర్యటన ప్రాజెక్టులు ఇవ్వండి..
పర్యటనా పథకం కింద 5 రోప్ వే ప్రాజెక్టులు మంజూరు చేయాలని కోమటిరెడ్డి విజ్ఞప్తిచేశారు. యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనర సింహస్వామి ఆలయానికి 2 కి.మీ., భువనగిరి కోటకు 1 కి.మీ., నల్గొండ పట్టణంలోని హనుమాన్ కోండ 2 కి.మీ, మండనిలోని రామగిరి కోట 2కి.మీ, నాగార్జునసాగర్ ఆనకట్ట మీదుగా 5 కి.మీ. నాగార్జునకోండను కలుపుతూ రోప్ వేలను నిర్మించాలన్నారు. సీఆర్ ఐఎఫ్ - సేతుబంధు కింద రూ.887.45 కోట్ల 12 రహదారి పనులను మంజూరు చేయాలని సీఎం రేపంత్ లేఖ కాసిన విషయాన్ని గుర్తుచేశారు.

యువత కోసం రాజీవ్ యువ వికాసం

- 2025-26 బడ్జెట్లో రూ. 6 వేల కోట్లు కేటాయింపు
- 5లక్షల మంది యువతకు లబ్ధి
- ఒకొక్కరికి రూ. 3 లక్షలు చేయూత
- పలు స్వయం ఉపాధి పథకాల అమలు
- 15వ తేదీన విధివిధాలను ప్రకటిస్తాం
- అదే రోజు నుంచి ఆన్లైన్ దరఖాస్తులు
- ఏప్రిల్ 6 నుంచి దరఖాస్తుల పరిశీలన.. లబ్ధిదారుల ఎంపిక
- జూన్ 2న తెలంగాణ ఆవిర్భావం రోజున.. లబ్ధిదారులకు మంజూరు పత్రాలు పంపిణీ
- మీడియా సమావేశంలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు

హైదరాబాద్, మార్చి 11 (నగరనిజం): రాష్ట్రంలోని ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ నిరుద్యోగ యువతీయువకులకు చేయూతనందించేందుకు 'రాజీవ్ యువ వికాసం' పథకాన్ని ప్రారంభించబోతున్నామని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు ప్రకటించారు. ఈ పథకం ద్వారా 5లక్షల మంది నిరుద్యోగ యువతకు అర్జీ జరుగుతుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. బ్యాంకుల ద్వారా ఒక్కొక్కరికి రూ. 3 లక్షల చొప్పున చెప్పిన సాయమందిస్తామని చెప్పారు. ఇందుకోసం 2025వ 26 బడ్జెట్లో రూ.6 వేల కోట్లను కేటాయిస్తున్నట్లు వివరించారు. మంగళవారం హైదరాబాద్ లోని వీర వనిత చాకలి ఐలమ్మ మహిళా యూనివర్సిటీలో ఏర్పాటుచేసిన మీడియా సమావేశంలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు ప్రభుత్వం యువతను పూర్తిగా విస్మరించినారన్నారు. కానీ తమ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే యువత స్వయం ఉపాధి తో పాటు వారి అభ్యున్నతికి దోహదపడాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నిర్ణయం తీసుకున్నారన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ కార్కొరేషన్లను గత ప్రభుత్వం పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేయడం వల్ల నిరుద్యోగ యువతీ యువకులు స్వయం ఉపాధి పథకాలు అందకపోవడంతో ఇబ్బందులు పడ్డారని భట్టి వివరించారు. ప్రజా సంక్షేమమే బిజ్నెస్ గా కాదు పని చేస్తున్నామన్నారు.



• బ్యాంకులతో లింకు..
'రాజీవ్ యువ వికాసం' స్కీమ్ పరిధిలోకి కాన్పి స్వయం ఉపాధి పథకాలను తీసుకొస్తామని భట్టి చెప్పారు. 'రాజీవ్ యువ వికాసం' పథకానికి ఈ నెల 15న పూర్తి విధివిధాలతో ప్రకటిస్తామని, అదే రోజున నోటిఫికేషన్ విడుదల చేస్తామని వెల్లడించారు. 'రాజీవ్ యువ వికాసం' కోసం లబ్ధిదారులు ఆన్లైన్లో ఏప్రిల్ 5 వరకు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని వెల్లడించారు. ఏప్రిల్ 6 నుంచి మే 31 వరకు దరఖాస్తుల పరిశీలన, లబ్ధిదారుల ఎంపిక ఉంటుందన్నారు. తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవం జూన్ 2న స్వయం ఉపాధి పథకాలకు ఎంపికైన లబ్ధిదారులకు మంజూరు పత్రాలను అందజేస్తామన్నారు. లబ్ధిదారుల ఎంపికకు సంబంధించి తగిన మార్గదర్శకాలను అధికారులు రూపొందిస్తున్నారని చెప్పారు. సాయాన్ని బ్యాంకుల ద్వారా ప్రభుత్వం ఇప్పిస్తుందన్నారు. అయితే ఇందులో ఎంతమేరకు నబ్బిడీ ఉంటుందనే విధివిధానాల్లో తెలియజేస్తామన్నారు.

• చాకలి ఐలమ్మ యూనివర్సిటీకి రూ. 540 కోట్లు
వీరవనిత చాకలి ఐలమ్మ యూనివర్సిటీ నిర్మాణానికి రూ. 540 కోట్లు కేటాయించినట్లు డిప్యూటీ సీఎం వెల్లడించారు. దేశంలోనే ఉత్తమ యూనివర్సిటీగా తీర్చిదిద్దడానికి అద్భుతమైన నిర్మాణాలు చేయడానికి ప్రభుత్వం మాస్టర్ ప్లాన్ డిజైన్ చేసినది ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. యూనివర్సిటీలో ఉన్న హెరిటేజ్ భవనాలను పునరుద్ధరిస్తామన్నారు. యూనివర్సిటీ ప్రాంగణంలో ఉన్న వారసత్వ కట్టడాల పునరుద్ధరణకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూ.15.5 కోట్లు, అదేవిధంగా నూతన భవన నిర్మాణాలకు తక్షణమే రూ. 100 కోట్లు విడుదల చేస్తున్నట్లు డిప్యూటీ సీఎం వెల్లడించారు హెరిటేజ్ భవనాలు, పునరుద్ధరణ ప్రణాళికలను అధికారులతో కలిసి డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు స్వయంగా పరిశీలించారు. సమావేశం లో స్పెషల్ సీఎన్ రామకృష్ణారావు, ఐఆండీవీఆర్ కమిషనర్ హరీష్, యూనివర్సిటీ వీసీ సూర్య ధనుజయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కోటి తలంబ్రాలతో సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవం

• మరకల్ లో కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయం లో ఘనంగా పూజలు
నారాయణపేట, మార్చి 11, (నగరనిజం): భద్రాచలం సీతారాముల కళ్యాణం కోటి తలంబ్రాలుశ్రీరామ కోటి సహకారంతో శ్రీ వాసవి సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో మరకల్ పట్టణంలోని శ్రీ వాసవి కన్యకా పరమేశ్వరి దేవాలయం నందు ఆర్యవైశ్య సంఘం మరియు మహిళా సంఘం వారికి కోటి తలంబ్రాల వడ్డపంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా శ్రీ వాసవి సేవా సమితి వ్యవస్థాపక జాతీయ అధ్యక్షులు డాక్టర్ పూరి సురేష్ శెట్టి మాట్లాడుతూ భద్రాచలంలో జరిగే సీతారాముల కళ్యాణం తలంబ్రాలను కొలిచే కార్యక్రమం మనకు వచ్చినందుకు ఎంతో సంతోషంగా ఉంది అని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్యవైశ్యంగా అధ్యక్షుడు మహిళా సంఘం అధ్యక్షులు మరియు మహిళలు ఆర్యవైశ్యులు యాదవులు శెట్టిపాల్గొన్నారు.



దివ్యాంగ విద్యార్థుల ప్రగతి విద్య ద్వారానే సాధ్యం: అదనపు కలెక్టర్ పి.అమరేందర్

● దివ్యాంగ విద్యార్థుల విద్యాభివృద్ధికి ప్రత్యేక చర్యలు: డి.కె. రమేష్ కుమార్



నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా మార్చి 11 (నగరనిజం ప్రతినిధి ఎర్రం నాగేంద్రం) నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలోని సఖి కేంద్ర ఆవరణలో జిల్లా విద్యాశాఖ సమగ్ర శిక్షణ అభియాన్, అలింకో సంస్థ ఆధ్వర్యంలో అదనపు కలెక్టర్ పి.అమరేందర్, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి ఏ రమేష్ కుమార్ దివ్యాంగులకు మంగళవారం ఉచిత సహాయ ఉపకరణాలు పంపిణీ చేశారు. జిల్లాలో 0-18 ఏళ్లలోపు వివిధ లోపాలతో బాధపడుతున్న వారిని గత సంవత్సరం ఆగస్టు నెలలో పరీక్షలు నిర్వహించి 102 మంది దివ్యాంగులకు 12 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో 233 పరికరాలు పంపిణీ చేశారు. వీటిలో 78 వినియోగ పరికరాలు, 22 చక్రాల కుర్చీలు, 36 సీట్ కుర్చీలు, 16 రోలెటర్స్ 20 చక్ర కుర్చీలు, 5 బ్రెయిల్ కిట్స్, 2 సుకస్య కేస్ కిట్స్, 93 ఎంఎస్బి ఈడీ కిట్లు, 9 ఫుల్ అర్లోస్ పంపిణీ చేశారు.

అనంతరం అదనపు కలెక్టర్ పి అమరేందర్ మాట్లాడుతూ....

దివ్యాంగ చిన్నారులు జీవితంలో ఉన్నత స్థానానికి రావాలంటే కేవలం విద్య ఒక్కటే మార్గ నిర్దేశకం అవుతుందని అదనపు కలెక్టర్ అన్నారు. దివ్యాంగులకు మంచి విద్యను అందిస్తే వారి భవిష్యత్ స్వర్ణధామకంగా మారుతుందని, ఈ విషయాన్ని ప్రతి తల్లిదండ్రులు గ్రహించాలన్నారు. అందులైన దివ్యాంగులకు ఇటీవల సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి వారిని న్యాయమూర్తులుగా ఎంపిక చేసిన విషయాన్ని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల్లో 3శాతం రిజర్వేషన్లు ఆయా ప్రభుత్వాల కల్పించారన్నారు. ఈ అవకాశాలను సద్వినియోగపరచుకొని దివ్యాంగులైన విద్యార్థులను ఉన్నత స్థాయిలో రాజీంచేందుకు తల్లిదండ్రులతోపాటు ప్రత్యేక అవసరాల ఉపాధ్యాయులు కృషి చేయాలని సూచించారు. దివ్యాంగ విద్యార్థుల్లో అత్యున్నతంగా పెంపునకు సమగ్ర శిక్షణ అభియాన్ అందించిన ఉచిత ఉపకరణాలువంటి ఉపయోగపడతాయన్నారు. దివ్యాంగ విద్యార్థులు ఉన్నత స్థానంలోకి రావడానికి కేవలం చదువుకంటే సరైన ఆయుధమని తెలిపారు. దివ్యాంగులకు ప్రభుత్వ యంత్రాంగం ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటుందన్నారు. దివ్యాంగుల్లో అత్యున్నతంగా ఎక్కువగా ఉంటుందన్నారు. వారు అనుకుంటే ఏదైనా సాధిస్తారని చెప్పారు. దివ్యాంగులకు జిల్లా యంత్రాంగం ఎల్లప్పుడూ ఉంటుందని చెప్పారు. ఏమైనా సమస్యలు ఉంటే తమ దృష్టికి తీసుకొస్తే వాటిని సంబంధిత శాఖలతో చర్చించి పరిష్కరిస్తామని చెప్పారు.

ఈ సందర్భంగా డి.కె. రమేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ....

జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న 20 మండలాల పరిధిలో 3180 మంది వివిధరకాల వైకల్యాలు కలిగిన దివ్యాంగ చిన్నారులను గుర్తించడం జరిగిందని తెలిపారు. వారందరికీ విద్యతోపాటు అవసరమైన వైద్య సదుపాయాలను కూడా కల్పిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రతి భవిత కేంద్రంలో ప్రత్యేక అవసరాలు కలిగిన ఉపాధ్యాయులతో విద్య అందించడంతోపాటు, ప్రతి శనివారం దివ్యాంగ విద్యార్థుల ఇంటి దగ్గర ఫిజియోథెరపీ కార్యక్రమాలను పక్కన ఉన్న అమలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. జిల్లా కలెక్టర్ ఆమోదంతో 12 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో 102 మంది దివ్యాంగ చిన్నారులకు 233 వివిధ రకాల ఉపకరణాలను అందజేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఇంత ఘనంగా నిర్వహించిన జిల్లా సమగ్ర శిక్షణ అభియాన్ కోఆర్డినేటర్ బి.పవిత్ర వెంకటయ్యను డి.కె. సందర్భంగా అభినందించారు. అంతకుముందు కోఆర్డినేటర్ బి.పవిత్ర వెంకటయ్య మాట్లాడుతూ... జిల్లా సమగ్ర శిక్షణ అధ్వర్యంలో దివ్యాంగ విద్యార్థులకు చేసే ప్రత్యేక కార్యక్రమాల వివరాలను అందించే పరికరాలు, నిర్వహించే సేవలను ఆయన వివరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన అదనపు కలెక్టర్ సు. డి.కె. శాలువాతో సత్పదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమగ్ర శిక్షణ కోఆర్డినేటర్ బి.పవిత్ర వెంకటయ్య, సఖి కోఆర్డినేటర్ సునీత, ప్రత్యేక అవసరాల ఉపాధ్యాయులు ప్రకాష్, రామచందర్, శ్యామ్, శ్రీలత, రేసమ్మ, వసంత విజయలక్ష్మి విజయ, జయప్రకాష్, నిరంజన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

7,000 అభికారులు శిక్షణ కోసం 400 శిక్షణా కార్యక్రమాలు

ఇంజనీరింగ్ స్టాఫ్ కాలేజ్ ఆఫ్ ఇండియా డైరెక్టర్ డా. జి. రమేష్ కుమార్ రావు వార్షిక శిక్షణా క్యాలెండర్ విడుదల



హైదరాబాద్ / నగరనిజం : ఇంజనీరింగ్ స్టాఫ్ కాలేజ్ ఆఫ్ ఇండియా (ఇంజనీరింగ్ సిబ్బంది కళాశాల - ఇండియా) డైరెక్టర్ డా. జి. రమేష్ కుమార్ రావు మంగళవారం నాడు సీనియర్ అధికారుల సమక్షంలో 2025-26 సంవత్సరానికి సంబంధించిన వార్షిక శిక్షణా కార్యక్రమాల పట్టికను విడుదల చేశారు. అందులో, వాతావరణ మార్పు కేంద్రం, పౌర మరియు రవాణా విభాగం, రూపకల్పన సమాచార విభాగం, పర్యావరణ నిర్వహణ విభాగం, ఉపాధ్యాయులు అభివృద్ధి విభాగం, సమాచార సాంకేతికత విభాగం, నిర్వహణ సాంకేతికత విభాగం, గనుల విభాగం, విద్యుత్ మరియు శక్తి విభాగం, నాణ్యతా ఉత్పత్తి విభాగం, నీటి వనరుల నిర్వహణ విభాగం, ప్రాజెక్ట్ సలహాదారుల విభాగం, ఉన్నత విద్యాలయ విభాగం వంటి విభాగాల్లో శిక్షణా కార్యక్రమాలను నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ శిక్షణలు ఏప్రిల్ 2025 నుండి మార్చి 2026 వరకు కొనసాగునున్నాయి.

● ఆధునిక సాంకేతికతలతో శిక్షణా కార్యక్రమాలు

ఈ శిక్షణా కార్యక్రమాల అంతర్జాతీయంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న సాంకేతికతలను అనుసరించి రూపొందించబడ్డాయని డా. రమేష్ కుమార్ రావు పేర్కొన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న ఉపాధ్యాయులు ఈ శిక్షణలు అందించేందుకు కృషి చేయాలని ఆయన సూచించారు. ఇంజనీరింగ్ నిపుణులు నిరంతరం నైపుణ్యాలను అభివృద్ధి చేసుకోవడం అవసరమని, దీనినే సదస్సులు, పనివారు తరగతులు, విద్యా పర్యటనలు, సమావేశాలు, ఈ-కళాశాల విధానాలను ఉపయోగించుకోవాలని ఆయన తెలిపారు.

● ఇంజనీరింగ్ సిబ్బంది కళాశాల

ఇండియా ఆనియాలో ఇంజనీరింగ్ ప్రత్యేక శిక్షణ ఇచ్చే ఏకైక సంస్థగా పేరుగాంచినది డా. రమేష్ కుమార్ రావు గర్వంగా తెలిపారు. ఈ శిక్షణా కార్యక్రమాల్లో 400కు పైగా విద్యార్థులు ఉండబోతున్నాయి. వాటిలో భౌగోళిక వనరులు, సాగ్లీ పట్టణాలు మరియు హరిత భవనాలు, కొండ ప్రాంత నిర్మాణ సామర్థ్యం, మూడు నిలువు ముద్రణ ప్రాముఖ్యత, కృత్రిమ మేధస్సు మరియు యంత్ర అధ్యయనం, సైబర్ భద్రత, గుంపుల మధ్య సంఘర్షణ నిర్వహణ, శక్తి మరియు భద్రతా తనిఖీలు, గనుల భాగస్వామి శాస్త్రం, విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థలలో సమాచార సాంకేతిక పరిష్కారాలు, ఆరు కిరీట హరిత పత్తిక శిక్షణ, నూత్న సేద్య నిర్వహణలో స్వయంచాలకీకరణ, బయ తరగతి వెర్టెల్ సాంకేతికత, హరిత హైడ్రోజన్, నగ్నదృశ్య యంత్రాలు వంటి కోర్సులు ఉండనున్నాయి.

● ప్రాజెక్ట్ సలహాదారుల విభాగం %౫ నిర్వహణ కోర్సులు

ఇంజనీరింగ్ సిబ్బంది కళాశాల - ఇండియా ప్రాజెక్ట్ సలహాదారుల విభాగం ద్వారా దేశవ్యాప్తంగా వివిధ ప్రభుత్వ భవన నిర్మాణాలకు మూడవ పక్ష నాణ్యతా తనిఖీ సేవలను అందించనుంది. అలాగే ఉన్నత విద్యాలయ విభాగం సాంకేతిక విద్యాపరమైన గుర్తింపు పొందిన నిర్వహణ కోర్సులను అందించడంతో పాటు విద్యార్థులకు ఉద్యోగ అవకాశాల సహాయాన్ని కూడా అందించనుంది.



గాజులయ్య తాండ ప్రాథమిక పాఠశాలకు వీగార్డ్ కులర్ వితరణ చేసిన కర్నూల గ్రామ మాజీ ఎంపీటీసీ రాధా దత్తరాం



నారాయణపేట, మార్చి 11, (నగర నిజం): నారాయణపేట జిల్లా మరికల్ మండలంలోని గాజులయ్య తాండ ప్రాథమిక పాఠశాలలో బోధిస్తున్న ఉపాధ్యాయుడు నవీన్ కుమార్ గౌడ్ తన సోదరుడు అయిన మక్తల్ మండలం కర్నూల గ్రామ మాజీ ఎంపీటీసీ రాధా దత్తరాం వీగార్డ్ కులర్ ను మరికల్ ఎంపీవే పావని చేతుల మీదుగా మంగళవారం పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు లక్ష్మయ్యకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ఉపాధ్యాయుడు నవీన్ కుమార్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ మా పాఠశాలకు అడిగిన వెంటనే కాదనకుండా వీగార్డ్ కులర్ వితరణ చేసిన మా సోదరుడు రాధా దత్తరాంకి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముదిరాజుల ఐక్యతతో ముందుకు వెళ్లాలి

● ఎడవల్లి లో ముదిరాజుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

● ముదిరాజ్ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి లిషి కుమార్ ముదిరాజ్



నారాయణపేట, మార్చి 11, (నగరనిజం): నారాయణపేట జిల్లా మక్తల్ నియోజకవర్గం ఊటూరు మండలం ఎడవల్లి గ్రామంలో మన ముదిరాజ్ మహాసభ అధ్వర్యంలో ముదిరాజుల ఆత్మీయ సమ్మేళనాన్ని నిర్వహించారు ఇచ్చి కార్యక్రమానికి ముదిరాజ్ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు వాకిటి శ్రీ నివాస్ అధ్వర్యంలో కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు, ముఖ్యఅతిథిగా రాష్ట్ర కార్యదర్శి లిషి కుమార్ ముదిరాజ్ హాజరై మాట్లాడారు, తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ముదిరాజులు రాజుల వలే ఉండాలి అవశ్యకత ఎంతో ఉందని వెనకబడిన ముదిరాజులందరూ కూడా ఐక్యత ముందుకు వెళ్లాలి లిషి డి లో ఉన్న ముదిరాజులను లీని ఏ నాకు మార్గం కొరకు ప్రతి ఒక్కరు కంకణ బదులుగా పోరాడాలని వారు పిలుపునిచ్చారు,

తెలంగాణ రాష్ట్రం మొత్తం కూడా మక్తల్ నియోజకవర్గం వైపు చూస్తుందని ఎందుకంటే మక్తల్ నియోజకవర్గం లో ఉన్న తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఏకైక ఎమ్మెల్యే మక్తల్ ఎమ్మెల్యే ఒకటి శ్రీహరి అనే అన్నారు, రాష్ట్రంలో ఉండే ప్రతి ముదిరాజు సామాజిక వర్గం అభ్యున్నతి కొరకు అందరూ ఐక్యతతో పాటు పడదామని పిలుపునిచ్చారు, రాష్ట్ర కమిటీ ఆదేశాలతో ప్రతి గ్రామంలో మండలాల్లో సూతన ముదిరాజ్ కమిటీలను మత్స్య కార్మిక సంఘాలను ఎన్నిక చేయడం జరుగుతుందని గ్రామంలో ఉండే ప్రతి ఒక్కరు కూడా ఐక్యతతో అందరూ కలిసిమెలిసి కమిటీలను ఎన్నుకోవాలని అన్నారు. ప్రతి కార్యక్రమంలో నవీన్ ముదిరాజ్, మాజీ సర్పంచ్, రామకృష్ణ, ఏ.డి.వారి శ్రీనివాస్, ఆంజనేయలు, రాము వెంకటేశ్ , రమేష్ ఆశాపూర్ణి శ్రీధర్ తోపాటు ముదిరాజ్ కుటుంబ సభ్యులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

భూములు కోల్పోతున్న రైతులకు సరైన సప్టపరిహారం ఇప్పిస్తా

● మక్తల్ ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి



నారాయణపేట, మార్చి 11, (నగర నిజం) మక్తల్-నారాయణపేట-కొండగల్ ఎత్తిపోతల పథకం భూసర్వేలో భాగంగా మక్తల్ నియోజకవర్గం కర్రపేట వల్లి గ్రామంలో భూములు కోల్పోతున్న రైతుల దగ్గర మక్తల్ నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులు శ్రీ డా., వాకిటి శ్రీహరి మాట్లాడారు. అనంతరం గౌరవ ఎమ్మెల్యే గారు మాట్లాడుతూ భూములు కోల్పోతున్న రైతులకు సరైన సప్టపరిహారాన్ని ప్రభుత్వం ద్వారా ఇప్పిస్తారని కనుక రైతులు సర్వేకు సహకరించాలని అన్నారు. ఇచ్చి కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ అధికారులు రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఘనంగా పేరపల్ల జాతర మహోత్సవాలు

● సందర్శించిన పేట ఎమ్మెల్యే చిట్టెం పరిణితా రెడ్డి



నారాయణపేట, మార్చి 11, (నగర నిజం): నారాయణపేట జిల్లాలోని పేరపల్ల గ్రామంలో నిర్వహించిన జాతర మహోత్సవ కార్యక్రమంలో మంగళవారం నాడు నారాయణపేట నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే దాక్షిణి చిట్టెంపరిణితా రెడ్డి సందర్శించారు. అనంతరం అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. అనంతరం దేవాలయ కమిటీ అధ్వర్యంలో పేట ఎమ్మెల్యే చిట్టెం పరిణితా రెడ్డికి శాలువాలతో ఘన సన్మానం కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు.

మర్చి 14న ఛలో పిరాపురం జనసేన పార్టీ 12వ ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని కార్యక్రమానికి అత్యధికంగా తరలిరావాలి



కొల్లూపూర్ మార్చి 11 (నగరనిజం ప్రతినిధి ఎర్రం నాగేంద్రం) ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా యువజన విభాగ అధ్యక్షులు ఖైరపేగు సాంబశివుడు పిలుపునిచ్చారు. పిరాపురం, చిత్తూరులో జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ నిర్వహిస్తున్న ఈ నెల 14న జనసేన పార్టీ 12వ ఆవిర్భావ దినోత్సవ కార్యక్రమానికి సంబంధించిన పోస్టర్ విడుదల చేసిన ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా జనసేన పార్టీ యువజన విభాగ అధ్యక్షులు ఖైరపేగు సాంబశివుడు అనంతరం ఆయన

మాట్లాడుతూ 12 సంవత్సరాల క్రితం ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ గారు సామాన్యమైన మధ్యతరగతి నాయకత్వం కోసం సామాజిక మార్పు కోసం సమాజంలో ప్రశ్నించే నాయకత్వం కోసం ఎన్నో సమాజాలను ఎన్నో అవమానాలను ఎదుర్కొంటూ పేద బడుగు బలహీన వర్గాల కోసం జనసేన పార్టీని స్థాపించడం జరిగింది. అలాంటి పార్టీని ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో బలోపేతం చేసి పార్టీని కాపాడుకోవడం మన అందరి బాధ్యతని జనసేన పార్టీ నాయకులకు పవన్ కళ్యాణ్ అభిమానులు కోరడం జరిగింది. అలాంటి ఆశయాలు కలిగిన గొప్ప నాయకుడు పవన్ కళ్యాణ్ అలాంటి నాయకుని కాపాడుకోవడం కోసం పవన్ కళ్యాణ్ గారి అభిమానులుగా సమాజాన్ని దేశాన్ని ప్రేమించే వ్యక్తులుగా రాజకీయాలను ప్రక్షాళన చేయాలనుకున్న యువతగా మనందరి పైన ఉందని ఆయన ఈ సందర్భంగా కోరడం జరిగింది. అలాగే ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా నుంచి పిరాపురం లో జరిగే జనసేన పార్టీ 12వ ఆవిర్భావ దినోత్సవ సభకు పెద్ద ఎత్తున తరలివెళ్లి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయవలసిందిగా విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాకు సంబంధించిన ముఖ్య నాయకులు, సీనియర్ నాయకులు ఎం. డి మహబూబ్ ముకుంద నాయుడు, ఉత్తేశ్, రాజేందర్, కోడిగంటి సాయి, అత్తిని బాలు, మణికంఠ, హనుమంత, సురేష్, శరత్ గౌడ్, నంద, రాము, గణేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కళ్యాణంలో పాల్గొన్న ధ్వజ స్థంభం దాత గుండ్ల రుక్మిణి రాజు యాదవ్ దంపతులు



అబ్దుల్లాపూర్ లో నగరనిజం: రంగారెడ్డి జిల్లా, అబ్దుల్లాపూర్ లో మండలం, చిన్న రావిరా గ్రామంలో సోమవారం శ్రీ మాణిక్యంబ సమేత సోమలింగేశ్వర స్వామి ఆష్టాదశ వార్షిక కళ్యాణోత్సవం ఘనంగా జరిగింది. భక్తుల సమక్షంలో నిర్వహించిన ఈ పవిత్ర కార్యక్రమంలో వివిధ ఆధ్యాత్మిక సేవలతో పాటు ప్రత్యేక పూజలు, హారామలు, అభిషేకాలు నిర్వహించారు. కళ్యాణ మహోత్సవం సందర్భంగా ధ్వజస్థంభం

దాతగా గుండ్ల రుక్మిణి రాజు యాదవ్ దంపతులు పాల్గొని స్వామివారి కృపను పొందారు. ఈ కార్యక్రమానికి భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై స్వామివారి ఆశీర్వాదాలను పొందారు. ఆలయ పరిసరాల్లో భక్తుల సందడి నెలకొంది.

చిన్న రావిరాల గ్రామంలో శ్రీ మాణిక్యాంబ సమేత

సోమలింగేశ్వర స్వామి (18 వ) అష్టాదశ వార్షిక కళ్యాణోత్సవం

- భక్తితల్లతో వైభవంగా రథోత్సవం
- భక్తుల హర్షధ్యానాల మధ్య స్వామివారి ఉత్సవం



యువకులు కృషి చేశారు.

● రథోత్సవం వైభవంగా

మంగళవారం ఉదయం 5 గంటలకు రథోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు ఉత్సవ రథాన్ని భక్తులు భక్తితల్లతో లాగుతూ “హర హర మహాదేవా”, “ఓం నమః శివాయ” నినాదాలతో భక్తి పరవశులయ్యారు. రథోత్సవం గ్రామ వీధుల్లో వైభవంగా సాగిపోగా, స్వామివారి రథాన్ని చూసేందుకు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో హాజరయ్యారు. ఈ విధంగా, భక్తుల ఉత్సాహం, గ్రామ ప్రజల సహకారం, కమిటీ సభ్యుల కృషితో శ్రీ సోమలింగేశ్వర స్వామి వార్షిక కళ్యాణ రథోత్సవం అత్యంత భక్తితల్లతో, వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ సూరకంటి వనజ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ దంతూరి అనిత మహేందర్ గౌడ్, దేవాలయ కమిటీ చైర్మన్ కల్లెం శ్రీధర్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ జాలిం వెంకటేశు, మాజీ ఎంపీటీసీ కన్నె మల్లేష్ యాదవ్, కల్లెం లింగారెడ్డి, మాజీ ఉపసర్పంచ్ కోలన్ శేఖర్ రెడ్డి, అణ్ణవలి బసవయ్య, పబ్బతి బాలకిషన్ గౌడ్, ఎంకేఎస్ బందారి సత్యనారాయణ, నారెడ్డి లింగారెడ్డి, మాజీ వార్డు సభ్యులు కడవేరు శ్రీనివాసరావు, గండికోట భాస్కర్, కాకర్ల బాలరాజు, పురోహితులు మాడుగుల నారాయణ శర్మ, గ్రామ పెద్దలు, కమిటీ సభ్యులు, నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

● భక్తులకు అన్నదానంసేవా కార్యక్రమాల

కళ్యాణ మహోత్సవం అనంతరం భక్తులందరికీ అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. భక్తులకు మహాప్రసాదాన్ని అందజేస్తూ స్వామివారి కృప కటాక్షాలు అందరికీ కలగాలిని ప్రార్థించారు. భక్తులకు సేవలందించేందుకు గ్రామ ప్రజలు, కమిటీ సభ్యులు,



ఇన్నుల్ నర్స గ్రామంలో ఆంజనేయ దేవాలయం ఐదో వార్షికోత్సవం

వేడుకల్లో పాల్గొన్న షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్



షార్దూగర్ ప్రతినిధి మార్చి 11 నగర నిజం కొత్తూరు మండలంలోని ఇన్నుల్ నర్స గ్రామంలో హనుమాన్ దేవాలయ ఐదవ వార్షికోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిలుగా షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్, మాజీ ఎంపీటీ శివశంకర్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు గొంగ్గల హరినాథ్ రెడ్డి, హాజరై అలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీటీ ఎం శివ శంకర్ గౌడ్, మాజీ వైస్ ఎంపీటీ శోభ లింగ నాయక్, సింగిల్ విండ్ డైరెక్టర్ కుర్ర రవి నాయక్, నందిగామ కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు జంగ నరసింహ, కాంగ్రెస్ నాయకులు రవికుమార్ గుప్తా, ప్రేమ్ కుమార్ నాయక్, బోసు నాయక్, వై బాబు, ప్రేమ్ కుమార్ నాయక్, ఏ రమేష్, నరసింహ, రవీందర్, వెంకటేశ్ గుప్తా, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆవుల శివశంకర్, జన్మదిన సందర్భంగా ఆశీర్వాదించిన ఎమ్మెల్యే శంకర్



షాద్గర్ ప్రతినిధి మార్చి 11 నగర నిజం నందిగామ మండలం చేగురు గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఆవుల శివశంకర్ జన్మదిన సందర్భంగా స్థానిక ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్, అనురాధ దంపతుల ఆశీస్సులను తీసుకున్నారు. పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే స్వగృహంలో మంగళ వారం ఉదయం ఎమ్మెల్యే శంకర్ దంపతులకు ఆవుల శంకర్, పాదాభివందనం చేసి జన్మదిన సందర్భంగా ఆశీర్వాదం పొందారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే శంకర్ ఆవుల శివశంకర్ ను ఆశీర్వాదిస్తూ నిండు సూరేళ్లు ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని కోరారు..

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ముస్లిం మైనార్టీలను విస్తరించింది- ప్రభుత్వానికి మహమ్మద్ రసూల్ డిమాండ్ -



ఖమ్మం : మార్చి 11, (నగర నిజం ప్రతినిధి): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ముస్లిం మైనార్టీలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విస్తరిస్తుందని ఖమ్మం పార్లమెంట్ కాంటిస్ట్ అభ్యర్థి మైనార్టీ నేత “షేక్ మహమ్మద్ రసూల్” ఆరోపించారు. తెలంగాణలో 14% ముస్లింలు ఉన్నా ౬% మంత్రి పదవి లేదు, రాష్ట్ర స్థాయి కార్పొరేషన్ చైర్మన్ లేవు ఎమ్మెల్యేలు కోటాలో ఎమ్మెల్యే పదవికి మరొకసారి ముస్లింలకు అన్యాయం జరిగింది. కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఆర్ఎస్ఎస్ భావజాలం ఉన్న వారు ఉండటం వలన ముస్లిం మైనార్టీలకు పదవులు దక్కకుండా చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఇప్పటికైనా తెలంగాణలో ఉన్న ముస్లిం మైనార్టీలు ఆలోచించాలని బిజెపి తొత్తులు కాంగ్రెస్ పార్టీలో పనిచేస్తున్నారని ఆది గ్రహించాలని అన్నారు. ఇప్పటికైనా ముస్లిం మైనార్టీ నాయకులందరూ ఏకతాటిపైకి రావాలని చెప్పడం జరిగింది

కొనిజర్ల మండలంలో పెద్దగోపతి గ్రామంలో పిల్లల కోసం

వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఊటుకూరి రంజిత్



ఖమ్మం : మార్చి 11, (నగర నిజం బ్యూరో): ఖమ్మం జిల్లా కొనిజర్ల మండల కేంద్రంలో పెద్దగోపతి గ్రామపంచాయతీ లో ప్రజలు ఆరోగ్య కార్యక్రమాల ఈరోజు పెద్దగోపతి గ్రామంలో అంగన్వాడీ కేంద్రంలో రెండు మూడు కేంద్రాలలో ఎన్ ఏ గిరిజాబ మరయు నాగేశ్ అవేల మంగమ్మ వారి ఆధ్వర్యంలో పరిశుభ్రత కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న పెద్దగోపతి ఏ ఎన్ ఎం భూక్య పోలమ్మ మరయు కోణిజర్ల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఊటుకూరి రంజిత్ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని, పిల్లలకు పరిశుభ్రత కార్యక్రమాన్ని నిర్వయించిన పిల్లలు భోజనం చేసేటప్పుడు మరయు బయటికి పోయేటప్పుడు చేతులు కాళ్లు శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని రోజుకి పదిసార్లు హ్యాండ్ వాష్ చేసుకోవాలని వారు తెలిపారు అదేవిధంగా ఇంటి ఆవరణలు ముందు కానీ ఇంట్లో కానీ పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఈ వేసవికాలంలో చిన్నపిల్లలకు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని త్రాగే మంచినీరు ఎక్కువగా తాగాలిని వారు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వారు తదికముల్ల సుశీల ఆశా వర్మర్, డి పద్మ అశ అంగనవాడి ఆయాలు మర్రి రాజ్, అరికొట్ల జయమ్మ, యాకోబు ఇతరులు మరయు గ్రామ పిల్లలు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు

అన్నం సేవా ఫౌండేషన్ లో అన్నదాన కార్యక్రమం.

- అన్నం పరబ్రహ్మ స్మరూపిణి



ఖమ్మం : మార్చి 11, (నగర నిజం ప్రతినిధి): ఖమ్మం : చికడవెండి చక్రధర్ చి.ల.సా.హాసిక ల వివాహ మహోత్సవం సందర్భంగా మంగళవారం రోజు డాక్టర్ అన్నం సేవా ఫౌండేషన్ అనాధల ఆశ్రమంలో ఉన్న 250 మందికి మూడు పూటలు ఉదయం మధ్యాహ్నం రాత్రి స్వయంగా ఇంటి దగ్గర వండి పెళ్లి భోజనం విందు తెచ్చి అందరికీ స్వయంగా వడ్డించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ అన్నం శ్రీనివాసరావు శబరి ప్రముఖ సామాజికవేత్త కడవెండి వేణుగోపాల్ అరుణకుమారి సూనె శశి కుమార్ శ్రీమతి జ్యోత్స్న తదితరులు పాల్గొన్నారు

వైరా నియోజకవర్గానికి కోటా కంటే ఎక్కువ ఇళ్లు ఇచ్చిన మంత్రి

- తెలంగాణ రెవెన్యూ, గనిరక్షణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి



ఖమ్మం : మార్చి 11, (నగర నిజం బ్యూరో): ఖమ్మం జిల్లా వైరా : రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఒక్కో నియోజక వర్గానికి 3,500 చొప్పున ఇందిరమ్మ ఇళ్లు ఇస్తే... స్థానిక ఎమ్మెల్యే రాందాస్ నాయక్ విజుప్తి మేరకు గిరిజనులు ఎక్కువగా ఉన్న ఈ నియోజక వర్గానికి కోటా కంటే ఎక్కువ ఇళ్లు ఇస్తానని తెలంగాణ రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పేర్కొన్నారు. వైరా నియోజకవర్గ పర్యటనలో భాగంగా స్థానిక ఎమ్మెల్యే కాంపె కార్తాలయంలో సీఎంఆర్ఎఫ్, కళ్యాణ లక్ష్మి, షాద్ మహాశక్తి చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమంలో అనంతరం పుణ్యపరం గ్రామంలో ఇందిరమ్మ ఇళ్లకు మంగళవారం స్థానిక ఎమ్మెల్యే రాందాస్ నాయక్ తో కలిసి శంఖుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా కార్యక్రమాలను ఉద్దేశించి మంత్రి పొంగులేటి మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం చేసిన అప్పులను ప్రతి నెల రూ. 6,500కోట్లు చొప్పున చెల్లిస్తూనే రాష్ట్ర ప్రజలకు కావాల్సిన అన్ని మౌలిక అవసరాలను తీరుస్తున్నామన్నారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలన్నీ కాస్త అలన్నపైనే నెరవేరుస్తూ వస్తున్నామన్నారు. ఇప్పటికే మహిళలకు ఉచిత బస్సు, పేద, మధ్య తరగతి కుటుంబాలకు ఉచిత విద్యుత్ రైతు భదోసా, రైతు రుణమాఫీతో పాటు దేశ చరిత్రలో ఒకే ఏడాదిలో 56వేల ఉద్యోగాలు ఇచ్చిన ఘనత కాంగ్రెస్ దేనన్నారు. ఈ వారం చివరిలోగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న అన్ని నియోజకవర్గ గ్రామాల్లోని అర్బులకు ఇందిరమ్మ ఇళ్లు ఇచ్చే ప్రక్రియ పూర్తి చేస్తామని తెలిపారు. ఎవరూ అద్దెరపడోద్దని రాబోయే మూడు, నాలుగేళ్లలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న పేదలందరికీ ఇళ్లు ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్, సీపీ సునీల్ దత్ రాష్ట్ర ఇంజనీరింగ్ డివలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మువ్వా విజయబాబు, డీసీసీ డైరెక్టర్ తుక్కూరు బ్రహ్మయ్య, రాష్ట్ర మార్కెట్ ఫెడ్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ బొర్లా రాజశేఖర్ సూతగాని జైపాల్ గుమ్మా రోశయ్య సీతారాములు నర్సిరెడ్డి గోసు మధు వెంకట కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.లి

ఈ నెల 23న మల్కాజిగిరిలో అవార్డుతో సత్కారం, కార్తీక్ రావుకు తెలుగు బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్ ఐకాన్ అవార్డుకు ఎంపిక కరణం కార్తీక్ రావు,



షార్దూగర్ ప్రతినిధి మార్చి 12 నగర నిజం కొత్తూరు మండల కేంద్రానికి చెందిన సమాజ సేవకుడు కరణం కార్తీక్ రావు తెలుగు బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్ ఐకాన్ అవార్డును పొందారు. ఈ అవార్డును ఈ నెల 23 వ తేదీన హైదరాబాద్ లోని మల్కాజిగిరి లో అవార్డు సు ప్రదానం చేయనున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. కరణం కార్తీక్ రావు సమాజ సేవా కోసం నిరంతరం పని చేసే వ్యక్తి అని మరయు అమ్మ చెన్ ఆకాడమీ పేరుతో అనేక మంది విద్యార్థులకు చదరంగం పైన ఉచితముగా శిక్షణ ఇప్పటిమే కాకుండా గ్రామాభివృద్ధి లో తన వంతు తోడ్పాటును ఇస్తున్నారు. అంతే కాకుండా తన బాల్య మిత్రులకు ఆపదలో సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్నారు. కొత్తూరుకు చెందిన కర్ణం కార్తీక్ కు ఈ అవార్డ్ రావటం పట్ల స్థానికులు ఆధిపందిస్తున్నారు. ఈ అవార్డ్ నాపై బాధ్యత ను పెందింది సమాజ సేవకుడు కరణం కార్తీక్ రావు. తెలుగు బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్ ఐకాన్ అవార్డు నాకు రావడం చాలా సంతోషాన్ని ఇచ్చింది. రానున్న రోజుల్లో మరింత బాధ్యతగా పని చేస్తానని చెప్పారు. నాకు అన్నీ రకాలుగా ప్రోత్సహిస్తున్న మా కుటుంబ సభ్యులకు, ప్రజలకు, మిత్రులకు, మీడియాకు ఈ అవార్డ్ ను అంకితం ఇస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. సంస్థ వారికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

ఇన్నుల్ నర్స గ్రామంలో హనుమాన్ దేవాలయ ఐదవ వార్షికోత్సవం వేడుకల్లో హాజరైన ఎమ్మెల్యే నవీన్ రెడ్డి,



షార్దూగర్ ప్రతినిధి మార్చి 11 నగర నిజం ఆంజనేయ స్వామి ఆశీస్సులు అందరిపై ఉండాలి అన్నారు ఎమ్మెల్యే నవీన్ రెడ్డి మరయు బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు కడంపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్. ఎమ్మె సత్యనారాయణ, కొత్తూరు మండలం లోని ఇన్నుల్ నర్స గ్రామంలో హనుమాన్ దేవాలయ ఐదవ వార్షికోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిలుగా హాజరై ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన ఎమ్మెల్యే నవీన్ రెడ్డి మరయు బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు కడంపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎమ్మె సత్యనారాయణ, అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం లో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో బిఆర్ఎస్ నాయకులు మాజీ సర్పంచ్ మిట్ట నాయక్, అజయ్ నాయక్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ శ్రీరాములు యాదవ్, బిఆర్ఎస్ నాయకులు గోపాల్ నాయక్, శ్యామ్ సుందర్ రెడ్డి, గురంపల్లి శ్రీనివాస్, ఇంద్రసేన రెడ్డి, శివా చారి, గణేష్, రవి, మహేష్, సాగర్, హనుంత్, నర్సిమా, ఫర్దు, జంగయ్య యాదవ్, మహేష్ యాదవ్, మోహన్, చంద్ర మోహన్, కుమ్మరి కుమార్, ఎన్ హరినాథ్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఏడాదిలోనే అన్ని రంగాల్లో విఫలం చెందింది రేవంత్ ప్రభుత్వం

- రేవంత్ కు ఢిల్లీ , మోడీ జపం లేనిదే నిద్ర రావడం లేదు
- ఆయుష్ష్యాన్ భారత్ అమలు చేయడం లేదు
- ముసలి వారి ఉసురు తగలడం ఖాయం
- మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు డాక్టర్ బూర నర్సయ్య గౌడ్



హైదరాబాద్ మార్చి 11 (నగరనిజం న్యూస్) ఏడాదిలో అన్ని రంగాల్లో రేవంత్ ప్రభుత్వం విఫలం చెందినదన మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు డాక్టర్ బూర నర్సయ్య గౌడ్ విమర్శించారు. దీనితో ఆయనకు ఢిల్లీ , మోడీ జపం లేనిదే నిద్ర రావడం లేదని ఎద్దేవా చేశారు. మంగలవారం నాంపల్లి బిజిపి రాష్ట్ర కార్యాలయం లో మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ సీఎం భాష రేవంత్ సీఎం హెడాలో మాట్లాడినట్లు లేదన్నారు. రేవంత్ ది 5డి పాలన (1 డైవర్షన్, 2 డెమాటయేషన్, 3 డిప్రక్షన్, 4 డిసివింగ్, 5 ఢిల్లీ క్లైమ్) కొనసాగిస్తున్నారన్నారు. గేమ్స్ సిఎం గా రేవంత్ ప్రమాణం చేసి 420 రోజులైంది

ఇందులో 40 సార్లు ఢిల్లీకి వెళ్లిన రేవంత్ రేడియోలోనే సెక్రటరీయట్ పెట్టుకోవాలన్నారు. రేవంత్ తెలంగాణ కు సీఎం ? ఢిల్లీ కి సీఎం? అని బూర ప్రశ్నించారు. రేవంత్ పై అపనమ్మకంతో ఉన్న కాంగ్రెస్ కాంగ్రెస్ రేవంత్ ను నమ్మలేదు ... రేవంత్ కాంగ్రెస్ ను నమ్మాడేదు రేవంత్ కాంగ్రెస్ ల మధ్య మధ్య బంధం టామ్ అండ్ జెర్రీ %వీటీఎ% లుగా మీనాక్షి నటరాజన్ ఇచ్చిన లిస్ట్ పైనే అయ్యిందన్నారు. రియల్ ఎస్టేట్ కోమాలో ఉంది.. రేవంత్ ది పాలన వదిలేసి %ఎ (ఎతివనఅఎతివ్, ఎశి-శీజావతీఫ్అజవ, ఎశీశీశ్రీఫుఎశీఫ్అశి, ఎతివఫ్అజవ, ఎశీఎజుఫ్అశి%) ఫార్ములాతో పాలన ప్రారంభించాలని సూచించారు. నవట్లు కొట్టేవారిని పక్కన పెట్టాలని ఇచ్చేవారిని పెట్టుకోవాలన్నారు. రేవంత్ తో చర్చకు కిషన్ రెడ్డి అవసరం లేదు బూర నర్సయ్య గౌడ్ చాలు ఆయుష్ష్యాన్ భారత్ అమలు చేయడం లేదు రేవంత్ కు ముసలి వారి ఉసురు తగలడం ఖాయం కేంద్రం నుంచి రాష్ట్రానికి ఎన్నో ప్రాజెక్టు లు వచ్చాయి. సైన్స్ సీట్, టెక్స్ టైల్ పార్క్ వంటి కిషన్ రెడ్డి రాష్ట్రానికి తెచ్చారు అని అన్నారు...

తెలంగాణ బడ్జెట్లో పర్యావరణ పరిరక్షణకు 10% నిధులు కేటాయించాలి

- నిధుల పర్యవేక్షణ కోసం 'గ్రీన్ కార్పొరేషన్' ఏర్పాటు చేయాలి
- నిధులను ప్రకృతి వివత్తుల నియంత్రణ, పారిశుధ్య నిర్వహణ, పచ్చదనం పెంపు కోసం, బయోడిగ్రేడబుల్ ప్లాస్టిక్ కోసం వినియోగించాలి.



హైదరాబాద్ మార్చి 11 (నగరనిజం న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్ర బడ్జెట్ సమావేశాలు ఈనెల 12నండి ప్రారంభం అవుతున్న నేపథ్యంలో పర్యావరణ పరిరక్షణకు బడ్జెట్లో కనీసం 10% నిధులు కేటాయించాలని, ఈ నిధుల వినియోగానికి ఒక ప్రత్యేక 'గ్రీన్ కార్పొరేషన్' ఏర్పాటు చేయాలని "ఎన్వైరాన్మెంట్ ప్రొటెక్షన్ అండ్ డెవలప్మెంట్ కౌన్సిల్ " వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు రంగయ్య ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు . ఆదివారం ఆయన మీడియా తో మాట్లాడుతూ. . . ప్రపంచవ్యాప్తంగా పర్యావరణ సమస్యలు కోల్పోవడం వల్ల అనేక ప్రకృతి వివత్తులు మానవజాతిని కుదిపెస్తున్నాయి. భారీ వర్షపాతం, ఆకస్మిక వడగండ్లు, పెరుగుతున్న ఉష్ణోగ్రతలు, అరణ్య సంహారం, కాలుష్యం వంటి సమస్యలు పెరిగిపోతున్నాయి. విభిన్న రంగాల నుంచి ప్రకృతికి నష్టం జరుగుతున్న నేపథ్యంలో సమస్య పరిష్కారానికి ఏక గావాక్ష పద్ధతిలా ఈ గ్రీన్ కార్పొరేషన్ ఉపయోగపడుతుందని రంగయ్య పేర్కొన్నారు. పర్యావరణ పరిరక్షణకు బడ్జెట్లో నిధులు కేటాయించడం మాత్రమే కాకుండా, ఆ నిధులను సమర్థంగా వినియోగించేందుకు గ్రీన్ కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయడం వల్ల పర్యావరణ పరిరక్షణ జరుగుతుందని, ఈ కార్పొరేషన్ మానిటరింగ్ తో నిధులను తగిన ప్రదేశాల్లో ఖర్చు చేయవచ్చన్నారు. తరిగిపోతున్న అటవీ విస్తీర్ణాన్ని పెంచేందుకు, ఇబ్బంది పెడుతున్న సింగిల్ యూజ్ ప్లాస్టిక్ నిర్మూలనకు, పారిశుధ్య ప్రాజెక్టులను అమలు చేయడానికి ఈ నిధులను వినియోగించాలి, ప్రత్యేక హరిత ప్రాజెక్టుల రూపకల్పనతో నగరాలు, పట్టణాల్లో హరిత కవరేజీ పెంచేందుకు ఈ నిధులతో 'గ్రీన్ బెల్ట్ ప్రాజెక్టులు చేపట్టాలని కోరారు. బడ్జెట్లో నిధులు కేటాయించి పర్యావరణ పరిరక్షణ పట్ల ప్రభుత్వం చిత్త శుద్ధి చాటుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రజా ప్రభుత్వంగా పదే పదే చెబుతున్న సర్కారు ప్రజా భవిష్యత్, మనుగడలో కీలకమైన పర్యావరణానికి ఆ మేరకు నిధులు కేటాయించడం కనీసధర్మమని రంగయ్య విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆ కేటాయింపులు మిగతా రాష్ట్రాలకు మార్గదర్శికా ఉంటాయని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ప్రత్యేకంగా విజ్ఞప్తి చేశారు.

బిఆర్ఎస్ మాజీ సీఎం కేసీఆర్ , వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, సన్మానించిన ఎమ్మెల్సీ నవీన్ రెడ్డి



షార్వగర్ ప్రతినిధి మార్చి 11 నగర నిజం : శాసనసభ మరియు శాసనమండలి సమావేశాల సందర్భంగా సభలలో అనుసరించాల్సిన అంశాలపై తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు కేసీఆర్ గారి అధ్యక్షతన తెలంగాణ బవన్ లో జరిగిన సమావేశంలో పాల్గొని బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీలు ఎమ్మెల్సీలు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ తొలి ముఖ్య మంత్రి కేసీఆర్ గారి తో మరియు బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ గారి తో షాద్ నగర్ నియోజకవర్గ పరిషత్తుల గురుంచి మాట్లాడిన ఎమ్మెల్సీ నవీన్ రెడ్డి.

నష్టపోయిన రైతును అన్ని విధాలా ఆదుకోవాలి



ఇబ్రహీంపట్నం, మార్చి 11 (నగరనిజం) : అడవి జంతువుల పండుల దాడిలో నష్టపోయిన టమాట తోట రైతును ప్రభుత్వం అన్ని విధాలా ఆదుకోవాలని కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నాయకులు కొంగర విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి కోరారు. మంచాల మండల పరిధిలోని ఆరుట్ల గ్రామానికి చెందిన మొద్దు జగన్ మోహన్ రెడ్డికి సంబంధించిన 1-20 ఎకరాల వ్యవసాయ భూమిలో సోమవారం రాత్రి నమయంలో అడవి జంతువులు పండులు దాడికి నష్టపోయిన టమాట తోటను మంగళవారం ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ఇట్లాంటి అడవి జంతువుల నుండి పంటలను కాపాడాలంటే ప్రభుత్వం రైతులకు సోలార్ ఫిన్సింగ్ సబ్సిడీ ద్వారా ఇప్పించే విధంగా తగు చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. దాదాపు రైతు లక్ష రూపాయల వరకు నష్టపోవడం జరిగిందన్నారు. వెంటనే ఆ రైతును ప్రభుత్వం అన్ని విధాలా ఆదుకోవాలని కోరారు. రైతుకు తగిన నష్టపరిహారం చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. అడవి జంతువుల పట్ల అధికారులు వలు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. మరిన్ని తోటలు నష్టపోకుండా చూడాలని అధికారులను కోరారు. రైతుకు అందగా ఉంటామని భరోసా కల్పించారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు పాండాల శ్రీనివాస్, భాస్కర్, రవీందర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బోనమెత్తిన మాజీ ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి



(హావేళ్ళి ఫుణ్ పూర్ మండలం// మెదక్ నగర నిజం ప్రతినిధి)మార్చి 11. మెదక్ జిల్లా పాపన్నపేట మండలం ముద్దాపూర్ గ్రామంలో ముత్తూలు పోచమ్మ తల్లి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ ఉత్సవాలలో భాగంగా మంగళవారం అమ్మవారి బోనమ్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మెదక్ జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుల మాజీ ఎమ్మెల్యే యం. పద్మ దేవేందర్ రెడ్డి మహిళలతో కలిసి భక్తిశ్రద్ధలతో పోచమ్మ బోనం ఎత్తుకొని అమ్మవారికి నమర్పించారు. అనంతరం పోచమ్మ తల్లిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ముద్దాపూర్ గ్రామ ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని పోచమ్మ తల్లిని వేడుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ వెంకట్రాంరెడ్డి, తాజా మాజీ సర్పంచ్ లు, కురుమూర్తి గౌడ్, దానయ్య, లింగారెడ్డి, బద్రి. మల్లేశం శ్రీనాథ్ రావు, ఎంపీటీసీల ఫోరమ్ మాజీ అధ్యక్షులు. వడ్ల కుబేర్, నాయకులు. సాయి రెడ్డి. సొంగ దుర్గయ్య విడుపాలయ దేవస్థానం మాజీ ధర్మకర్తలు నాగప్ప, దుర్గయ్య గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొత్తూరు అయ్యప్ప స్వామి ఆలయానికి 51,000 విరాళం అందజేసిన బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు అందే బాబయ్య



షార్వగర్ ప్రతినిధి మార్చి 11 నగర నిజం నందిగూడ మండల పరిధిలోని శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి ఆలయానికి బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు అందే బాబయ్య రూ. 51,000 విరాళం అలయ కమిటీ సభ్యులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, ఆయనకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బంటారం సుధర్షన్ గౌడ్, దేవల్లి అశోక్ గౌడ్, నవపేట్ శేఖర్ గౌడ్, కుమార్ గౌడ్, నారాయణ, మాదారం నరసింహ గౌడ్, నెట్ల శ్రీను, కృష్ణయ్య గౌడ్, బంటారం జంగయ్య గౌడ్, నిరంజన్ గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఘనంగా శంభాజీ మహారాజ్ వర్ధంతి సందర్భంగా నివాళులు



నారాయణపేట, మార్చి 11, (నగర నిజం): నారాయణపేట జిల్లాలోని మరికల్ మండల కేంద్రంలోని ఇంద్ర గాంధీ చౌరస్తాలో చత్రవతి శంభాజీ మహారాజ్ వర్ధంతిని పురస్కరించుకొని గ్రామంలోని యువకులకా తావోత్తులతో నివాళులర్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అభిలషక్త నాయకులు యువక మండలి అధ్యక్షులు గ్రామ పెద్దలు యువకులు భారీ ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల కోడింగ్ పాఠశాలలో కోడింగ్ ఎక్స్ కార్యక్రమం



మొయినాబాద్, 11 (నగర నిజం): తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల కోడింగ్ పాఠశాల, మొయినాబాద్, రంగారెడ్డి జిల్లా మా కోడింగ్ పాఠశాల యందు రాన్ బెర్రీ పై ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులతో కోడింగ్ ఎక్స్ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. దీనికి డిల్లీ నుండి సుబ్రత్ డీమ్ మరియు యుజ్ డెబిగెట్స్ రిక్ క్రాస్ డైరెక్టర్ ఆఫ్ కరికలం మరియు ఎమ్మెల్యే డెవలప్ మెంట్, బెన్ హాల్ సీనియర్ లెర్నింగ్ మేనేజర్, జాన్ విట్స్ లెర్నింగ్ మేనేజర్, పీట్ బెల్ లెర్నింగ్ మేనేజర్ వీరంతా కోడింగ్ విద్యార్థుల అభ్యుసన సామర్థ్యాల స్థాయి మరియు కరికలం (పాఠ్యప్రణాళిక)ను గురించి చర్చించడం కోసం కోడింగ్ పాఠశాల ను సందర్శించడం జరిగింది. సర్వయ్య ముక్తహర్, రాం కుమార్, అసా బేగం, రంజిత అనే కోడింగ్ ఉపాధ్యాయుల సహకారం తో 7, 8, 9 వ తరగతి చదువుతున్న 56 మంది విద్యార్థిని, విద్యార్థులు కోడింగ్ ఎక్స్ కార్యక్రమం లో 21 ప్రాజెక్టులను చేసి ప్రదర్శించడం జరిగింది. ఈ ప్రాజెక్టులలో ఎస్కేప్, సీట్స్, రోబోటిక్ గేమ్స్, ఎలబ్లెస్, టెక్నాలజీ గేమ్స్, అగ్రికల్చర్, హెల్త్ మరియు సీట్స్, సోషల్ అవేర్ నెస్, సీట్స్ మరియు సెక్యూరిటీ, ఎన్వైరాన్మెంట్ మరియు టెక్నాలజీ మొదలైన అంశాలపై ప్రాజెక్టులను చేశారు ఈ ప్రాజెక్టులపల్ల విద్యార్థులలో సృజనాత్మకత, సమస్య పరిష్కారం, విమర్శనాత్మక ఆలోచనాశక్తి, పెరుగుతాయని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు డి. రమాదేవి తెలియజేయడమైనది.

చేవెళ్ల నియోజకవర్గంలో (ఎం ఎన్ సి) జాబ్ మేళాను ప్రారంభించిన ఎం ఎల్ ఏ కాలే యాదయ్య.



మొయినాబాద్, 11 (నగర నిజం): చేవెళ్ల మండల కేంద్రంలోని కేటీఆర్ ఫంక్షన్ హాల్ లో ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య గారి అధ్యక్షులలో పుల్లీ నేషనల్ కంపెనీ (ఎం ఎన్ సి) మెగా జాబ్ మేళా (మహిళల) కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన చేవెళ్ల స్థానిక శాసనసభ్యులు కాలే యాదయ్య గారు. ముందుగా జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గారు మాట్లాడుతూ... మహిళలు సమాహూయి వృధా చేయకుండా వచ్చిన ఉద్యోగ అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకొని ఉన్నత స్థానాలకు ఎదగాలన్నారు. అనంతరం ఈ జాబ్ మేళాలో ఎంపీకైన మహిళలకు నియామక పత్రాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు, కంపెనీ సిబ్బంది మరియు మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా జర్నలిస్టుల తరుపున 5 లక్షల ప్రమాద భీమా రుసుము చెల్లించిన కార్టిక్ రెడ్డి



మొయినాబాద్ , 11 (నగర నిజం): రంగారెడ్డి జిల్లా జర్నలిస్టుల ప్రమాద భీమాకు యువ నేత, రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ కార్టిక్ రెడ్డి 3 లక్షల చెక్కును అందజేశారు. స్వర్ణరేఖ ఇన్సూరెన్స్ ప్రైవేట్ తరుపున మంగళవారం జరిగిన జిల్లా మహాసభలో ఈ చెక్ ను యూనియన్ మాజీ జాతీయ అధ్యక్షులు దేవుల పల్లి అమర్, జాతీయ కార్యదర్శి నరేందర్ రెడ్డి, కోశాధికారి వెంకట్ రెడ్డి, రాష్ట్ర అధ్యక్ష కార్యదర్శులు విరహాత్ అలీ, రామనారాయణ, కార్యదర్శి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, ముఖ్య కమిటీ చైర్మన్ పేరట్ శ్రీనివాస్ తదితరులతో కలిసి ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీ ప్రతినిధులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి నఖిలా ఇంద్రారెడ్డి, కార్టిక్ రెడ్డి లను జర్నలిస్ట్ నాయకులు, సభ్యులు అభినందించారు. గతంలోను ఈ విధంగా సహకరించి, పలు నియోజకవర్గ పాత్రికేయులకు ప్రాణాన్ని ఇచ్చిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. భవిష్యత్తు లోను జర్నలిస్టుల సంక్షేమానికి కట్టుబడి ఉంటామని ఈ సందర్భంగా కార్టిక్ రెడ్డి ప్రకటించారు.